
Silo megjegyzései – 2008. július 

Punta de Vacas, 

Tanulmányi központ 

A Helyek 

Kérdés: Negro… szeretnék kérdezni tőled valamit. Sokan vagyunk, sokan ismerjük ezt a parkot és 

más, ehhez hasonló parkokat szerte a világon; de tudjuk, hogy ezek az építkezések nemrég 

történtek. Tudnál kicsit mesélni arról, hogy hogy volt a kezdet, hogy fejlődött ki ez az egész? 

Silo: Ez az építmény, amit a helyiek Menedékhelynek neveztek, ez az építmény valójában egy 

másolat. Ezt a barátaink építették néhány évvel később, mivel a menedékhely eredeti építménye e 

két, bővizű folyón túl volt, ott, ahol van egy lejtő, de a Szenvedés gyógyítása c. beszéd és egyéb 

események után 1969-ben, teljesen lerombolták, a földdel tették egyenlővé, és csak törmelék maradt. 

Természetesen meg lehet nézni, de elég bonyolult eljutni oda. 

A menedékhely megépítését követően, ahol összegyűltünk pár barátunkkal, ahol összejöttünk 

bizonyos alkalmakkor, és ahol lehetőségünk volt arra, hogy írjunk egy pár dolgot, ettől a pillanattól 

fogva kezdődött el a találkozó- és tanulmányi helyek fejlődése. 

Tanulmányi helynek egy kicsit kényelmetlen, de betöltötte ezt a funkcióját, különösen azokban az 

időkben, amikor nem lehetett sem nyilvános, sem szabadtéri találkozókat tartani… hanem csak 

nagyon korlátozott találkozókat, és itt, a kövek között, megvolt rá a lehetőség. 

Itt kezdődött a dolog… 

Kérdés: De nem ért itt véget, nem? 

Silo: Nem, nem ért véget a dolog, itt kezdtünk el építkezni, de a szörnyűségek után, amiket velünk 

műveltek, elmentünk az ország északi részébe, a bolíviai határ közelébe, a dzsungelbe, arra a 

helyre, amit San Pedro de Jujuy-nak hívnak vagy hívtak, és ott egy nagy tisztítást végeztünk, 

elkezdtünk kivágni fákat, és többé-kevésbé sikerült kitisztítani egy területet, a dzsungel közepén. 

Ott építettünk egy házat, de nem kőből, mint ezt a menedékhelyet, hanem egy fatörzsekből épített 

házat, mivel az egy őserdős környezet volt. 

Kérdés: Negro, ez San Pedro de Jujuy-ban volt…, de aztán más helyekre is átköltöztünk… 

Silo: Persze, a faházat is a földdel tették egyenlővé… gépfegyverekkel. Persze, miután lerombolták 

a faházat, elmentünk egy másik helyre, szintén északon, arra a helyre, amit Yala-ként ismertek, ahol 

egy másik házat építettünk, de már fából és kőből, egy nagy, tekintélyes házat, és aztán szintén el 

kellett hagynunk a helyet. 

Ekkor az ország közepén kezdtünk keresni, mivel már voltunk a hegyekben, voltunk a 

dzsungelban, voltunk… így kerestünk egy pampás, sík helyet az ország közepén, és Córdobában 

létrehoztunk egy tanulmányi központot. 



Itt egész jól tudtunk dolgozni, mivel az emberek könnyen eljutottak oda. Jöhettek emberek, 

véleményt cserélhettünk, beszélhettünk magunk között, kipróbáltunk sok dolgot, amit ki akartunk 

próbálni, és miután végeztünk a munkákkal, ennek is rossz vége lett. Sokakat bebörtönöztek, 

kitelepítettek, stb. 

Megjegyzés: …igen, ott, egy év után, nem? Bebörtönöztek mindenkit, és ennek következtében 

szétszóródtak az emberek más helyekre… 

Silo: Persze, persze… így aztán nem maradt sok hely, ahova mehettünk. Mehettünk volna délre, a 

déli sarkhoz, de az egy kicsit bonyolult volt. A szerencsétlenségeket tovább fokozta, hogy addigra a 

katonai diktatúrák egész Dél-Amerikában hatalmon voltak. Így megölték néhány barátunkat, az 

embereinket La Platában, ami Buenos Aireshez van közel; számos barátunkat bebörtönözték 

különböző helyeken, aztán… Chilében például, igazi koncentrációs táborokat hoztak létre, és 

elvitték az embereinket Pisaguába, Észak-Chilébe.  

Mivel elég kényelmetlen volt a helyzet, elhatároztuk, hogy földrajzi helyünket nemcsak egy vagy 

két országon belül változtatjuk meg, hanem másik kontinensre megyünk, így elmentünk innen, és 

az Égei-tengerben landoltunk, és Korfun egy újabb tanulmányi központot hoztunk létre. Ebben a 

tanulmány központban mindenféle probléma nélkül tudtunk dolgozni. Ráadásul, emlékezzünk 

csak, így már közel voltunk az európai barátainkhoz. Abban az időben nem volt olyan könnyű 

utazni, mint most. Ebbe a tanulmány központba, Korfun, nos, ide szerte Európából el tudtak jönni 

az emberek, és előre tudtunk haladni, amíg befejeztük ott a munkáinkat, és elmentünk más 

helyekre. 

Kérdés: Negro… arról van szó, hogy az egyedüli aktív helyek ezek a találkozást és elvonulást 

szolgáló helyek voltak, vagy voltak más dolgok is…? 

Silo: Számos hely volt, melyek nem voltak sem tanulmányi központok, sem elvonuló helyek, 

emlékezz csak, hogy voltak mindenféle helyiségek, utcán felállított standok, voltak terjesztési 

kampányok, csináltunk politikai és különféle társadalmi aktivitásokat, de most azokról a helyekről 

beszélünk, ahol tanulmányokat folytattunk, munkákat végeztünk, elvonulásokat csináltunk, az 

emberek képezték magukat, megvitattak és megértettek dolgokat. Sok ember vett részt, de 

felületesebben ezekben az egyéb aktivitásokban. 

Sok dolgot csináltunk, de szükség volt koordinálni az aktivitásainkat, és ez a koordináció úgy volt 

lehetséges, hogy létrehoztunk egy koordinációs központot más szigeteken, a Kanári-szigeteken. 

Így különböző aktivitásokat koordináltunk onnan, de a tanulmányi központoknak és a munka 

központoknak más volt az irányuk, mint a koordinációnak, a felületesebb aktivitásoknak, amik 

természetesen fontosak voltak, hiszen ezek által tettük ismertté a Mozgalmunkat. 

Megjegyzés: Úgy tűnik, hogy ez a rengeteg aktivitás mindenesetre elkezdte ismét figyelmeztetni... 

ezeket a „sötét erőket”, nem is tudom, hogy hívjam őket. Már nem bántalmaznak fizikailag, de 

megvannak az embereik, fizetik és utasítják őket, ott vannak a véleményformálók, az internetes 



rágalmazók. Nem akarják, hogy megismerjék a dolgainkat, eltorzítják a tevékenységeinket, 

megakadályoznak, hogy valós információkat közöljünk, betiltják a könyveinket, nem akarják, hogy 

olvassák a könyveinket... és hogy ne tudjanak rólunk... ez egy utasítás, hogy ne tudjanak, és ha 

tudnak, akkor eltorzított dolgokat tudjanak. 

Ez megmagyarázza ezt a félretájékoztatást, ami körülöttünk van, a nagy félretájékoztatást, ami 

mindazon dolgok körül van, amit csinálunk, nekem úgy tűnik... 

Silo: A félretájékoztatást és a hasonló dolgokat illetően, melyek azután jelentkeztek, hogy eltűnt a 

fizikai bántalmazás, mindenek előtt Latin-Amerikában, volt néhány jelentéktelen támadás... 

leégették, felgyújtották két helyiségünket Franciaországban, sok helyiségben betörték az ablakokat 

Spanyolországban, Németországban... 

Megjegyzés: ...Egyiptomban. 

Silo: Nem, Egyiptomban nem olyan régen történt... a támadás a sajtón keresztül történt, de mint 

mondom, amennyire tudom nem volt olyan sokféle fizikai támadás, mint azokban az időkben. 

És így folytatódtak a támadások és az egyéb taktikák, amik arról szóltak, hogy „ne tudjanak 

rólunk”, a könyveink elrejtése és megsemmisítése, meg ezek a dolgok... 

...és így mentünk egyik helyről a másikra, ugráltunk, mint a bolhák egyik helyről a másikra, mert 

nem volt más lehetőség. És aztán elkezdődtek ezek a szilárdabb építkezések a világ különböző 

pontjain. 

Elkezdtük létrehozni azokat az építményeket, amiket parkokként, csarnokokként, kis 

csarnokokként és az Üzenet Közösségének találkozóhelyeiként ismerünk. Szép lassan felépültek 

különböző helyszíneken ezek a tartósabb építmények. 

És ezeken a helyeken elkezdtünk vagy folytattunk olyan tanulmányokat, melyek kicsit 

megszakadtak korábbi pillanatokban. 

Itt található meg a magja annak, amit az Iskola munkáinak hívunk, melyek rendkívül bonyolult, 

összetett, nagyon összetett munkák. De ezek a helyek, melyeket mintegy négy éve kezdtünk el 

építeni, szépen haladnak, és nem fognak megállni, mivel ott vannak egész Latin-Amerikában, 

Észak-Amerikában, Európában, Ázsiában, Afrikában, és nem mondhatjuk még, hogy vannak ilyen 

helyek Óceániában és azon a környéken..., de a dolog halad. 

És így érkeztünk el a jelenlegi pillanathoz, még nem érkeztünk el a jövőhöz..., de el fogunk érkezni. 

 

       Tanulmányi Központ  
       Punta de Vacas Park 
       2008. július 


